


<b>Posudek na bakalářskou práci</b>	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	<b>Jméno posuzovatele:</b> RNDr. Martin Převorovský, Ph.D. <b>Datum:</b> <b>26. 5. 2021</b>
<b>Autor:</b> <b>Michaela Grulyová</b>	
<b>Název práce:</b> <b>Crosstalks between nitrogen metabolism, the TOR pathway and the metabolism of lipids</b>	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
<b>Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)</b>  Nalézt v literatuře doposud známé případy vzájemného propojení a ovlivnění mezi metabolismem dusíku a signální dráhou TOR na straně jedné a metabolismem lipidů na straně druhé.	
Struktura (členění) práce: Standardní.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? ANO Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? ANO	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? Práce NEobsahuje vlastní výsledky.	
<b>Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):</b>  Práce je psaná velmi slušnou angličtinou a oceňuji, že se autorka této jazykové výzvy chopila. Formální provedení spisu je v pořádku, množství překlepů a gramatických chyb je malé. Obrázky jsou převzaté z literatury (poněkud nešťastně včetně legend – před čímž jsem studentku zapomněl varovat) a mají dostatečnou technickou kvalitu (Obr. 2 by mohl být ostřejší). Obrázky však nejsou odkazovány z hlavního textu.	
<b>Splnění cílů práce a celkové hodnocení:</b> <b>Cíle splněny. Práce poslouží školícímu pracovišti jako odrazový můstek k další experimentální práci.</b> <b>Práce byla dokončována (i mou vinou) v časové tísní a neměl jsem tak již možnost komentovat finální podobu práce a obrazovou dokumentaci.</b> <b>I vzhledem k potřebě většího zapojení školitele v počátečních fázích práce na BP navrhuji hodnocení „velmi dobře“.</b>	
Otázky a připomínky oponenta:	
<b>Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (bude zveřejněn)</b> <input type="checkbox"/> výborně <input checked="" type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta: <div style="text-align: center; margin-top: 10px;">  </div>	